
1. Urči součet tří čísel. První je 854, druhé je o 3021 větší a třetí se rovná součtu prvních dvou.
2. Hanka dostala za sběr papíru 21 Kč a v pokladničce měla 185 Kč. Koupila si knížku za 198 Kč. Kolik korun jí zbylo?
3. V nádrži traktoru bylo 49 litrů nafty. Dopoledne se spotřebovalo 17 litrů, odpoledne o 8 litrů méně. Kolik litrů nafty je ještě v nádrži?
4. Na konci školního roku bylo v žákovské knihovně 1 521 knih. O prázdninách bylo 105 poškozených knih vyřazeno a zařazeno 146 nových knih. Kolik knih bylo v knihovně na začátku školního roku?
5. Dělníci vyměňovali železniční kolejnice. Za směnu vyměnili jeden díl kolejnic dlouhý 15 m. Jak dlouhý úsek trati vyměnili za 4 směny?
6. V kině prodali 67 lístků za 51 Kč a 70 lístků za 54 Kč. Kolik korun utržili celkem?
7. Z přízemí do prvního patra vede 22 schodů. Schod je vysoký 15 cm, strop je silný 40 cm. Jak vysoké jsou místnosti v přízemí? Udělej si náčrtek.
8. Do obchodu přivezli 1. den 500 kg brambor, 2. den o 300 kg více než první den a 3. den polovinu toho co za první dva dny dohromady. Pak teprve začali prodávat. Na kolik dní jim vystačí zásoby, prodají-li denně 9 kg brambor?
9. Můj nákup obsahoval dvě kružítka ( každé za 80Kč ), tři sešity po 8Kč a 15 tužek z krabice nadepsané „10ks – 50Kč“. Platil jsem dvěma stokorunami. Prodavačka tvrdila, že musím ještě přidat. Měla pravdu? Pokud ano, kolik musím doplatit?
10. Za devět metrů stuhy zaplatím 243 korun. Kolik zaplatím za 25 metrů stejné stuhy?
11. V roce 2005 Polákovi zaplatili za spotřebu plynu 32 783 Kč. V roce 2006 byla však dlouhá a tuhá zima, zaplatili 36 294 Kč. O kolik korun zaplatili Polákovi v roce 2006 více?
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